

承诺洗车后7天不用再洗,结果两天就脏了

25元纯净水洗车到底值不值?

本报9月10日118114热线消息(记者 罗静) 纯净水洗车真的比自来水洗车更干净吗?近日,市民王先生拨打本报热线电话称,他在一家纯净水洗车店里洗了车,店主说的能保持7天不洗车的效果,可结果没两天,他的爱车就脏了。

▶ 一车主正准备洗车。 见习记者 王鸿哲 摄



“洗车”一口价68元

接到王先生的热线后,记者开车到联通路与重庆路路口附近的纯净水洗车店体验这种纯净水洗车,当记者问及洗车价格时,店员张口就说68元。

而开始洗车后,记者浏览了等候区桌子上的洗车套餐价格才发现,单纯的洗车才花费25元,68元是洗车加养护的价格。但一开始问洗车价格时,店员并没有提供25元洗车服务的信息。

当记者询问此事时,该店负责人只说肯定物超所值,并没有对此事做进一步的解释。事后,记者再次拨打该洗车店的电话询问价格问题时,店员也坚持称单纯洗车就是68元。

纯净水洗车7天不会脏?

据了解,市场上普通的自来水洗车花费需15元,那为何纯净水洗车就要花费25元呢?这多花的10元钱究竟值不值呢?

该店的负责人王女士介绍说:“我们价格高是因为我们用纯净水洗车,而不是普通的自来水。普通自来水面可能含有沙子,洗车时可能会对车造成划痕、损伤等。纯净水洗车里面没有沙子,不会对车造成伤害。”

王女士说,纯净水洗过的车可保持5-7天不洗,而普通自来水洗过的车三五天就得再洗,用纯净水洗车,两年后车子还跟新的一样。

记者跟着负责人王女士观看了净水装置,现场有一个长约3米、

宽约2米,高约半米的蓄水池,池子里蓄满了水。蓄水池对面摆了高近两米的净水装置,一个直径一米、高约一米半的白色塑料桶内装满了过滤好的纯净水。

而经过观察,事情并不像该店负责人讲得那样好,记者用纯净水洗过车不到两天就已经脏

了,车身油漆和玻璃上都布满了灰尘。

据有车一族刘先生称,他每次洗车都是用洗衣服的最后一遍水来洗车,照样洗得车子锃亮;拨打本报电话的王先生也说,他家之前用井里的水洗车,也没有对车身造成过划痕一类的伤害。

化学教授:纯净水洗车没必要

据52酷车汽车美容的工作人员讲,自来水里不含可见性的杂质,一般不会对车体造成伤害;人民路上的一家洗车店的老板也说,没有听过纯净水洗车,他们用自来水洗得很干净。

记者采访了山东理工大学化学系的仇教授。仇教授说,纯净水洗车根本没必要。“咱现在的车体都是金属漆和普通漆,使用纯净水和自来水都对车漆影响很小,而且纯净水也不比自来水洗得更干净。”

仇教授说,一般的地下水就可以洗车,自来水都可以不用,更不用说纯净水了,而且从省钱方面考虑,地下水一吨1元多,自来水一吨4元左右,地下水过滤出纯净水花费更多,不实惠,从节约资源方面考虑,纯净水是从地下水过滤出来的,洗车只用纯净水,很浪费。

发票可以随意多开?

地税部门:涉嫌偷税漏税

本报9月10日118114热线消息(记者 张汝树) 10日,市民向本报反映称,大润发附近的一家宾馆,你只要稍微多拿些钱,宾馆就可以多给开些发票。

据市民张先生介绍,他这几天是从潍坊来淄博出差,因为工作需要就住在了该宾馆,因为和朋友一起吃饭忘了开发票,回公司没法报销,就询问宾馆是否可以多开些发票。

令张先生没想到的是,宾馆称只要顾客拿出所开发票15%的费用,宾馆方面就可以多给顾客开些发票,但是数目不能过大,因为机器所开的发票都是联网的,开多了税务部门会有所发现。

淄博市地税局工作人员称,如果这种情况属实,宾馆则涉嫌偷税漏税,市民如果留有证据,可拨打12366进行电话举报。

公告

孙亚龙,鉴于你连续旷工5个月,多次联系未果,根据相关法律及公司规定,请于7日内到公司办理相关手续,逾期不办后果自负。

特此公告
桓台世纪龙商贸有限公司
2012-9-10

公告

周浩,鉴于你连续旷工5个月,多次联系未果,根据相关法律及公司规定,请于7日内到公司办理相关手续,逾期不办后果自负。

特此公告
桓台世纪龙商贸有限公司
2012-9-10

滨海看楼车邀您同行

主办:齐鲁晚报 报名电话: 61 20599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车邀您同行。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。